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Poskytnutí informací 
 
 
Ministerstvo obrany (MO) obdrželo dne 16. 10. 2023 žádost společnosti Security Media, s.r.o., 
IČO 24820881, zastoupené jednatelem Janem Vágnerem, podanou podle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí informací 
vztahujících se k veřejné zakázce na pořízení BVP CV90.  
 
K jednotlivým bodům žádosti sdělujeme tyto informace: 
 
1. Jaký celkový podíl vyjádřeno procentem i v řádu miliard korun má podle záměru ministerstva 
zajistit státní podnik VOP CZ v zakázce na BVP CV90? 
 
Ad 1)  
Celkový podíl plnění státního podniku VOP CZ, jak v procentech, tak v konkrétní částce vyjádřené 
v korunách v současné době není MO znám. Tato informace vyplyne až z průběhu vlastního plnění. 
Ministerstvo obrany disponuje v současné době pouze údajem o celkové výši zapojení českého 
průmyslu, který je ze strany společnosti BAE garantován pod hrozbou smluvních pokut, a údajem 
o výčtu prací, které budou provádět hlavní partneři společnosti BAE z řad českého průmyslu.  
 
2. Jaký celkový podíl VOP CZ na této zakázce je v tuto chvíli smlouvě podchycen? 
 
Ad 2) 
Smluvně zavázaný podíl státního podniku VOP CZ je deklarován ve smlouvě mezi společností 
BAE a státním podnikem VOP CZ. Podle informace tohoto státního podniku je smluvně sjednaný 
podíl na dané zakázce vázán mlčenlivostí a zprostit jej může pouze společnost BAE. 
 
3. Má ministerstvo obrany přehled o subdodavatelích VOP CZ v rámci zakázky CV90? 
 
Ad 3)  
Ministerstvo obrany nemá v současné době konkrétní informace o poddodavatelích státního 
podniku VOP CZ v rámci dané zakázky. Tato otázka je součástí obchodní politiky státního podniku 
VOP CZ, který průběžně uzavírá smlouvy s jednotlivými poddodavateli. 
 
 4. Je pravda, že pan náměstek Šulc navštívil VOP CZ a jednal o účasti společnosti LPP na zakázce 
CV90? 
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Ad 4)  
První náměstek ministryně obrany Mgr. František Šulc při návštěvě státního podniku VOP CZ 
nikdy nejednal o účasti společnosti LPP na zakázce BVP CV90.  
 
 

Mgr. Bc. Roman Hrabačka  
ředitel 

podepsáno elektronicky 
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